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1 My Child is happy at school 77% 15% 0% 0% 0% 

2 My child feels safe at school 78% 14% 0% 0% 0% 

3 

The School supports the well-being of my 

child 72% 19% 0% 0% 0% 

4 

The School informs me about my child's 

progress 76% 14% 1% 0% 0% 

5 My child does well at this school 75% 16% 1% 0% 0% 

6 The teaching is good at this school 77% 15% 0% 0% 0% 

7 

The school helps me to support my child's 

learning 72% 19% 1% 0% 0% 

8 

the school helps my child to have a healthy 

lifestyle 71% 22% 0% 0% 0% 

9 

The school makes sure that my child is well 

prepared for the future 68% 22% 0% 0% 2% 

10 

The school meets my child's particular needs 

and supports my child's wider personal 

development 66% 19% 0% 0% 5% 

11 

The school promotes equality of opportunity 

effectively 72% 17% 0% 0% 3% 

12 

The school deals effectively with 

unacceptable behaviour 68% 16% 1% 0% 5% 

13 

The school takes account of my suggestions 

and concerns 67% 20% 0% 0% 4% 

14 

I can speak to a member of SLT about any 

concerns 68% 17% 0% 1% 4% 

15 

The extended school & clubs provision made 

by the school is good 66% 22% 0% 1% 4% 

16 The school is led and managed effectively 70% 19% 0% 0% 1% 

17 

The Christian ethos of the school impacts 

positively on my child 78% 18% 0% 0% 4% 

18 

I am interested in an after-school club child-

care provision 50% 21% 3% 0% 9% 

19 

Overall, I am happy with my child's 

experience at this school. 78% 14% 0% 0% 0% 

 


